

初心如磐 砥砺前行

南华医院举行庆祝中国共产党成立101周年暨表彰大会

■文/衡阳晚报全媒体记者 朱嘉林 通讯员 蒋佩佩 邹艳 图/通讯员 袁云帆

成立101周年
影大会



党委书记周玉生为光荣在党50年的老党员代表授予荣誉勋章。

为庆祝中国共产党成立101周年，重温党的光辉历史，继承和发扬党的优良传统，进一步增强党的凝聚力和战斗力，6月30日下午，南华大学附属南华医院举行庆祝中国共产党成立101周年暨表彰大会。该院领导班子全体成员、光荣在党50年老党员代表、受表彰党员及代表、在职党员代表、离退休党员代表以及新发展党员参加大会。会议由院长汤永红主持。

大会为光荣在党50年的老党员代表授予了荣誉勋章，党委副书记、副院长陈勇军宣读了《南华医院2021—2022年度“两优一先”表彰》文件，18个集体及个人荣获先进党总支、党支部、优秀共产党员及优秀党务工作者称号。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”会上，2022年新发展预备党员面向党旗，举起右拳，庄严宣誓。台下全体党员也一同重温入党誓词，

表达了忠于党、守初心、践使命的坚定决心。

该院党委书记周玉生指出，庆祝是为了更好地传承，传承是为了把党的宏伟事业不断推向前进。过去的一年，南华医院在南华大学党委和行政的坚强领导下，院党委班子严格履行公立医院党委职责，始终坚持从严从实抓党建，统筹推进疫情防控和医教研协同发展，奋力开启“十四五”发展新征程。

“医院面临更加激烈的竞争，我们要抢抓机遇，迎接挑战，咬住医院目标任务不放松，常态化长效化开展党史学习教育，为实现‘全国知名、省内领先’的南华梦而努力奋斗。”会上，周玉生对广大党员、干部提出四点要求，一要在“坚定理想信念”中铸牢信仰之基；二要在“时时放心不下”的工作状态下提升责任感；三要在“担当作为”的工作实践中提高本



专题党课。

领；四要在“从高从严”的工作要求下守住底线。广大党员干部要深刻领会“两个确立”的重大意义，坚定“四个自信”，切实做到“两个维护”；始终保持高度自觉，知责于心、担责于身、履责于行，全力抓好疫情防控、医院发展、安全生产三大任务，真正成为不愧于伟大时代的好党员、好干部，为加快建成“全国知名、省内领先”的高水平现代化大学附属医院贡献力量，迎接党的二十大胜利召开！

表彰大会后，周玉生以《一名党员就是一面旗帜》为主题给全体党员上了一堂“喜迎二十大、奋进新征程”专题党课。他从“牢记党员身份、模范带头作表率”“尽好党员义务、拼搏奉献助发展”“不负初心使命、笃行不怠向未来”等方面，结合医院的实际和医务人员的职业特点，给全体党员干部上了一堂有深度、有内涵又别开生面的党课。

他表示，医院“十四五”发展目标是力

争到2025年，基本形成学科特色突出、人才结构合理、区域中心优势明显、文化特色彰显的“全国知名、省内领先”高水平现代化大学附属医院，目前医院正处于发展的关键时期，如何加快发展，进位赶超，全院党员干部一定要提高认识，要当仁不让，勇立潮头，要强化使命感，怀着信念去干；要理清发展形势，盯着目标去干；要提升紧迫感，撸起袖子去干。要赓续红色基因，牢记初心使命，书写不负人民的辉煌篇章。关于共产党员如何当好各自岗位的一面旗帜，他送给党员们开放、担当、实干、敬业8个字。

最后，他号召全员党体干部，坚持党建引领、坚守医者初心、聚焦开拓创新，以“踔厉奋发”的斗志和“笃行不怠”的一往无前，干出新精彩、跑出加速度，用永恒的初心使命为党旗增辉、为医院添彩。

南华医院：“七一”慰问老党员 不忘初心展真情

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林 通讯员 袁云帆 邹艳）为加强党内关怀，传递组织温暖，6月30日上午，南华大学附属南华医院党委书记周玉生，纪委书记杨伟军，核工业卫生学校校长廖红伍，党委委员、副院长汤国辉带领该院党委办公室、离退休办相关负责人对医院生活困难的老党员、光荣在党50年的老党员进行走访慰问，为他们送去组织的关怀和节日祝福，感谢他们为党和人民的事业作出的贡献。

在老党员家中，周玉生详细询问了他们的家庭和生活状况，嘱咐他们要注意身体健康，对他们为党和医院的发展做出的贡献表示感谢。希望他们在保重身体的前提下，能够一如既往地发挥老党员的先锋模范作用，继续为

党奉献余热。

通过与老党员、老干部们的促膝交谈，详细了解他们的饮食起居、身体及家庭情况，向曾经为南华医院各项事业发展做出贡献的前辈们致以崇高敬意和节前美好祝福，同时希望老党员老干部们退而不褪色，继续发挥余热，持续关注南华医院的事业发展，一如既往地支持院党委、行政的工作，为医院的发展夯实群众根基。

此次“七一”节前走访慰问活动，既传递了组织的温暖，又加强了党组织和老党员之间的联系，同时也了解老党员的所愿所想，虚心接受老党员的意见和建议，不忘“核·医”精神凝心聚力、开拓进取，多为医院的基层群众办实事、做好事，真正把党组织的温暖送到每位离退休老同志们的坎上。

关爱癫痫 提高依从性

南华医院举办主题义诊活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 朱嘉林 通讯员 王娜 邹娇丽）6月28日，南华大学附属南华医院举办第16个“国际癫痫关爱日”义诊活动。今年癫痫关爱日的活动主题是“提高依从性，有我更有你”。

南华医院神经内科刘稀金副主任和邹娇丽护士长带领癫痫团队来到衡阳市冶金花园，为前来咨询的群众讲解癫痫治疗中依从性的的重要性，叮嘱患者按时按量服药，不擅自减停药物，做好定期复查，治疗过程中有任何不适及时跟医生沟通或到院就诊。

义诊现场，医护人员为社区居民免费监测血压、血糖，发放癫痫疾病识别和治疗的相关知识科普资料，受到了患者及家属的一致好评。

医患携手，共同抗痫。对于癫痫患者的治疗而言，不管是药物还是其他治疗手段都需要长期的治疗过程。对于需要较长期治疗的疾病，“依从性”作为影响疗效的重要因素之一，越来越引起医学专业人员的关注。癫痫患者的依从性问题同样需要得到足够的重视。



义诊活动现场。

此次义诊活动，就是为了向癫痫患者、家属及广大群众宣传提高“依从性”的必要性和重要性，呼吁医患双方积极行动，为提高依从性、规范癫痫诊疗而共同努力。